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Συνάντηση Πατριάρχη Βουλγαρίας με τον 
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ
υποδέχθηκε την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2024 στο Συνοδικό 
Μέγαρο αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας με 
επικεφαλής τον Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών 
Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ), Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ 
κ. Αντώνιο.
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Την αντιπροσωπεία αποτελούσαν ο σύμβουλος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών 
των Ρωσιών πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ 
πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, ο προϊστάμενος του Μετοχίου της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας της Ρωσίας στη Σόφια πρωθιερέας Βλαδίμηρος Τισούκ και ο βοηθός του 
Προέδρου του ΤΕΕΣ π. Αλέξανδρος Γερσόφ.

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο Μητροπολίτης Μεγάλου Τυρνόβου κ. 
Γρηγόριος, ο Μητροπολίτης Λόβετς κ. Γαβριήλ και ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς 
Συνόδου του Πατριαρχείου Βουλγαρίας Επίσκοπος Μελενίκου κ. Γεράσιμος.

Καλωσoρίζοντας την αντιπροσωπεία, ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της 
Βουλγαρίας εξέφρασε τη χαρά του για την άφιξη εκπροσώπων της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας της Ρωσίας στη Βουλγαρία για τους εορτασμούς των 100 ετών από τα 
εγκαίνια του εμβληματικού Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι 
Σόφιας.



Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης κ. Αντώνιος ευχαρίστησε τον Πατριάρχη κ.κ. 
Δανιήλ για την πρόσκληση και την ευκαιρία να συμμετάσχει στον εορτασμό, 
σημειώνοντας ότι αυτή η επίσκεψη είναι μια ακόμη ζωντανή μαρτυρία της 
ενότητας μεταξύ των Εκκλησιών της Βουλγαρίας και της Ρωσίας. Επίσης 
μετέφερε τους χαιρετισμούς του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών 
των Ρωσιών κ.κ. Κυρίλλου.



Σύμφωνα με την επίσημη ενημέρωση του ΤΕΕΣ, κατά τη συνάντηση, οι 
συμμετέχοντες συζήτησαν διάφορα θέματα που αφορούν την ανάπτυξη των 
σχέσεων μεταξύ των δύο αδελφών Ορθοδόξων Εκκλησιών. Αντάλλαξαν επίσης 
απόψεις για την κατάσταση της Ορθοδοξίας στον κόσμο, ιδιαίτερα για τον διωγμό 
που αντιμετωπίζει η κανονική Εκκλησία στην Ουκρανία.

Στο τέλος της συνάντησης, ο Μητροπολίτης κ. Αντώνιος δώρισε στον 
Προκαθήμενο της Εκκλησίας δύο εγκόλπια και δύο σταυρούς.

Από την πλευρά του ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ δώρισε στον 
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιο ένα σετ αναμνηστικών επετειακών 
μεταλλίων.
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